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1. Selection to reduce variation:- cookie cutter-approach

2. Total supply chain management of variation to meet the

unigue needs of: differentiated markets
3. Sort the variation in the sales cooler; at the packing plant
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1% Nutritional availability
2. Nutritional quality

3. Genetics

4. Herd health
5. Labor:
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1% Highly antagonistic
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3. Slightly antagonistic
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3. Maybe 3. Maybe

‘THE BUSINESS BREED F ‘THE BUSINESS BREED

Does h e,g:olo;tm s
C|§jo S7._ . 8.

72%
1, Yes 1. Less than 1100 Ibs.
2..No 2.-1100:- 1250 Ibs
3. 1250 - 1400 Ibs.

4. More than 1400 Ibs.
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1. Maximum
2. lLarge
3. Moderate
4. Small
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1. Yes
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. Very healthful 1 Very healthful

.~ Healthful 2. Healthful

. Minor health concern 3. Minor health concern
. Major healthiconcern 4. Major healthiconcern
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. Excellent
.~ Good
. Marginal
. Poor.
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1. Excellent
2.~ Good
3. Marginal
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